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Consigne 1:
Tracez un rectangle ONMP avec N appartenant à la demi-droite [OA) et P appartenant à la demi-droite [OB).

Donnez toutes les informations possibles sur ce rectangle.
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Consigne 2:

Tracez un rectangle ONMP avec N appartenant à la demi-droite [OA), P appartenant à la demi-droite [OB) et M appartenant au cercle (.

Donnez toutes les informations possibles sur ce rectangle.

On veut que tous les élèves de la classe aient le même rectangle. Que doit-on donner comme information ?
Consigne 3:
On suppose que OM = 7 cm.

Voici deux valeurs de ON :

Tracez un rectangle ONMP correspondant sur chaque dessin avec N appartenant à la demi-droite [OA), P appartenant à la demi-droite [OB) et M appartenant au cercle (.

Donnez toutes les informations possibles sur ce rectangle.
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Consigne 4:

Calculez OP et l’aire ( du rectangle ONMP en prenant d’autres valeurs de ON qui n’ont pas encore été données.
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	1) ON = 1 cm.
2) ON = 4,2 cm.


	1) ON = 2 cm.
2) ON = 5 cm.
	1) ON = 3 cm.
2) ON = 6 cm.
	1) ON = 5,6 cm.
2) ON = 6,8 cm.
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